
  17/05/2025: يوم                             اݍݰاج ݍݵضر 1- جامعة باتنة 

  تجارʈةعلوم : السنة ثانية تخصص                         ɠلية العلوم טقتصادية والتجارʈة وعلوم الȘسي؈ف

  ࡩʏ مقياس טقتصاد الكڴʏ الثاɲيטمتحان السدا؟ۜܣ 

  نقاط8..................................................................................................................................................:.اݍݨزء النظري 

 اشرح كيف تحدث ظاɸرة المزاحمة، وكيف يمكن التخلص مٔڈا؛ -1

 ؟ࢭʏ ظل تطبيق سياسة نقدية توسعية IS/LMكيف يɴتقل ɠل من منحنۛܣ  -2

ݳ كيف يتم التخلص من الفجوة טنكماشية -3  ؛باستخدام أدوات السياسة المالية، وܷ

 ، وɸل يمكن أن يتحقق כول دون الثاɲي حسب كي؇ق؟ما الفرق ب؈ن الدخل التوازɲي والدخل عند الȘشغيل التام  -4

  نقطة12......................................................................................................................:.اݍݨزء التطبيقي

 :التمرʈن כول 

  :قطاعات أرȌعɸذه معطيات خاصة باقتصاد ذو 

M= 80+0.12y  T= 100+0.1y  C= 200+0.8yd 

X = 400  R = 60  G = 300  I = 600  

  ؛ Eوالم؈قان التجاري  BSم؈قانية الدولة  أوجد معادلۘܣ ɠل من  -1

  Eو   BSأحسب رصيد ɠل من  و أحسب قيمة الدخل التوازɲي؛ -2

  ؛לضافات= ات الȘسرȋ: من أن) عند التوازن (تحقق حسابيا   -3

قيمة التحوʈلات اݍݰɢومية؛ ،  بكم يجب Ȗغي؈ف 3400اذا ارادت اݍݰɢومة تحقيق حالة الȘشغيل الɢامل والمقدرة بـ   -4

  ماذا Ȗس׿ܢ ɸذه السياسة؟

  التمرʈن الثاɲي

  :لتكن لديك المعادلات السلوكية التالية

R=0 Md3= 4500-30000i  I= 8000-36000i C=100+0.7yd 

 T= 3000 Md1+2= 0.3y G= 3600 MO= 7500 

  ؛ LM و    IS ܣۘأوجد معادل -1

   ؛)  y , i  ( لɢل من ت؈ن التوازنʋت؈نأحسب القيم  -2

كيف يؤثر ذلك ماذا Ȗس׿ܢ ɸذه السياسة؟، و ،  %50اذا اف؅فضنا أن البنك المركزي قرر زʈادة عرض النقود بɴسبة   -3

  ؛)IS/LM( عڴʄ انتقال منحنۛܣ

  .y , iب القيم التوازنية اݍݨديدة لɢل من أحس -4
 بالتوفيق








